

做好规划布局 强化技术保障

建设公共充电桩为绿色出行“续航”

“2023年迎江区充电桩建设目标任务为建设200根充电桩,实际建设1168根充电桩,已超额完成。2024年1至9月公共汽车充电桩已安装115根。”近日,迎江区发展和改革委员会针对区政协提案作出积极答复并付诸行动。

在政协安庆市迎江区委员会第九届委员会第三次会议上,政协迎江区委员会孝肃路街道联络组提出《关于解决城市新能源汽车充电桩建设面临的突出问题的建议》的提案。

新能源汽车因为环保、节能,正逐渐成为人们的新选择,但在实际普及过程中仍面临诸多问题。孝肃路街道联络组委员在走访调查中发现迎江区建设公共汽车充电桩存在配套设施不完善、互联互通水平较低、充电桩布局不平衡、选址不明确等问题。民众认知接受度不高,推广困难。

孝肃路街道联络组提出建议:政府应制定相关政策,提供资金支持和税收优惠等,鼓励更多企业和个人投资建设充电设施。政府要加大对新能源汽车充电设施建设的资金投入,促进其快速发展,并鼓励企业和金融机构提供贷款和融资支持,帮助推动充电设施建设。要制定统一的标准和规范,包括充电桩类型、充电接口、技术要求等,以确保充电设施的安全性和互操作性,方便用户使用。在充电设施建设中,推广和发展不同类型的充电技术,以满足不同用户的需求,提高充电效率和便捷性。建立完善的充电设施信息平台,向公众提供充电设施的位置、使用情况和价格等信息,方便用户了解和选择合适的充电设施。同时,通过广告宣传、媒体报道等方式,加强对新能源汽车充电设施建设的宣传,提高公众

对新能源汽车和充电设施的认知和接受度。

充电基础设施是绿色交通体系的重要支撑,关乎广大人民群众日常出行。迎江区坚持做好民生实事,积极推进充电基础设施建设,安装汽车充电桩为居民绿色出行“续航”。迎江区认真落实《安庆市中心城区新能源汽车充电基础设施专项规划(2016-2030)》《安庆市汽车办等关于进一步简化优化充电基础设施项目备案和建设审批程序的通知》,积极配合市级做好统一规划、统一布局。2024年1至9月公共汽车充电桩已安装115根。该区积极申请充电桩安装相关资金,加大对充换电基础设施的投资力度,增加公用充电桩的数量。同时,该区积极宣传省市相关政策,鼓励社会资本参与充换电基础设施建设,共同做好充电桩的建设工作。在技术方面,

迎江区以“互联网+”为手段,依靠领先的汽车全智能充电技术和系统,建成并运营好一张完整的全市统一充电网络,实现公交、出租、物流、乘用车等领域全覆盖,通过充电网两层安全防护技术保障充电安全,为安庆市充电基础设施安全提供强有力的保障。

同时,迎江区通过“线上+线下”融合多渠道进行宣传,线上通过媒体、网站、公众号等发布新闻报道,线下发放宣传单等。各社区积极召集居民代表、网格员等召开协商议事会,摸排新能源汽车数量、实地勘察选址、走访征求居民意见,提高公众对新能源汽车和充电设施的认知和接受度,真心实意为居民解难事,不断增强居民获得感、幸福感。

全媒体记者 汪秀兵
通讯员 开惠娟

深化校地合作 促进招才引智

本报讯 10月26日上午,怀宁县县委人才工作局、县人社局带队赴安徽理工大学开展招才引智活动,深化校地合作,吸纳高校人才助力现代化美好怀宁建设。

怀宁县高度重视人才引进和就业工作,不断优化人才发展环境,提高人才服务水平。前期,怀宁县人社局精准摸排企业招聘需求,组织县域22家重点产业企业,提供就业岗位200余个,专业涵盖机械制造、电气自动化、电子商务、市场营销等多个领域。在

招聘会现场,怀宁县人社局展示了该县的人才引进政策和就业环境,吸引了众多安徽理工大学毕业生的关注。本次招聘活动达成就业意向近100人。

“下一步,将以此次活动为契机,全面宣传推介营销怀宁,着力破解企业引才招工难题。继续探索更深层次、更宽领域的合作途径,以精准高效的服务打通校地企合作的“最后一公里”,满足企业发展和人才就业的需求。”怀宁县人社局相关负责人表示。(通讯员 冯青松)

专项行动救助247人次

本报讯 自6月以来,安庆市救助管理站积极开展“夏季送清凉”专项行动,加强流浪乞讨人员街面巡查救助和特殊群体巡访关爱。截至10月中旬,累计出动救助专用车208台次,工作人员624人次,发放防暑降温物品食品132份,成功救助247人次,其中街面直接救助132人次。对于不愿入站的人员,及时发放必要的防暑物资,确保他们平安度夏。

市救助站针对夏季高温特点,救助小组加大街面巡查频次,重点覆盖农贸市场、桥梁涵洞、废弃房屋等流浪乞讨人员易聚集区域,实施精准化主动救助。在站内服务方面,通过加强卫生管理、加装空调

等降温设备、严格落实24小时值班制度及开展安全隐患排查整治等措施,为受助人员营造凉爽、干净、安全的居住环境。

该站在彩票投注站、未成年人保护工作站等设立救助引导点,并在每张福利彩票显著位置标识求助地址和联系方式,动员多方参与。同时,该站与公安、城管等部门建立紧密的街面巡查协同机制,共同开展联合救助;利用数字化城市管理平台、12345政务服务热线及社会各界提供的救助线索,实现救助信息的快速响应和高效处理。

(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 邵旭光)

测算丰收底气

秋收时节,田间一派丰收的景象。连日来,桐城市青草镇对辖区水稻进行现场测产验收工作,全面掌握水稻生产情况。

“实割实测”是粮食产量统计调查的关键环节。实测现场,工作人员严格按照调查方法抽选测产样本点,在抽取的田块样本内选取3个实割小样本,在测区圈出的范围内用镰刀割下一茬茬水稻,然后进行脱粒、装袋、称重、测算,综合分析各项数据,最终折成谷产量。下一步,该镇将以此次测产为契机,不断优化种植结构,提高种植技术,助力农业增效、农民增收。

通讯员 汪瑞 摄



留守儿童的快乐“乐耕园”

本报讯 “一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”……近日,在怀宁县江镇镇中心学校的“乐耕园”里,一群学生正跟着老师一起给菜地里的小白菜除草、松土,干起活来有板有眼。孩子们顾不上擦去脸上的汗珠,身上的泥渍,尽情享受劳动带来的快乐。

江镇镇是全国面点师之乡,全镇有2万余人在外从事白案生意,江镇中心学校有学生787人,其中605人是留守儿童。为了让留守儿童中学校大家

庭里德智体美全面发展,该校专门开辟了2000余平方米的“乐耕园”劳动实践基地,并将劳动基地划分为14块“责任地”,每个年级认领2—3块“责任地”,“沉浸式”体验四季农耕。

每学期,师生们利用劳动课、社团活动及课外时间,结合时令安排春播、夏耕、秋收、冬藏等农事活动。年级不同,种植的作物不一样。一年级种植包心菜,二年级种植空心菜、大白菜,三年级种植豇豆、西红柿,四年级种植黄瓜和茄子,五年级

种植玉米和花生,六年级种植山芋、小麦。劳动中,老师们还将诗歌、谚语与二十四节气及农事巧妙融合在一起,让学生们认识蔬菜、感受传统农业文化。在出力流汗中,让学生感受劳动的艰辛和美好,树立正确的劳动价值观。

一锹土,一桶水,都是对生命的关照。孩子们每周都会来到自己所管辖的“一亩三分地”,松土、施肥、浇水、捡拾枯枝,每个人都积极地参加到田间劳动中,共同呵护“乐耕

园”里的每一株幼苗。在五年级的“责任地”里,五年级一班学生王子佑边拿着水壶给刚栽下的白菜浇水边高兴地说:“在学校的劳动实践基地里,我既收获了劳动的快乐,又能体会到农民伯伯的辛苦,以后我会更加节约粮食。”

“‘乐耕园’让留守儿童感受到父母的不易,真正达到了‘以劳增智’的效果,促进学生德智体美劳全面发展。”江镇中心学校校长杨锁说。(通讯员 檀志扬 占新海)

为未成年人撑起一片蓝天

本报讯 近日,望江县雷阳街道积极开展“护苗·绿书签行动”系列活动,为辖区内未成年人的健康成长营造良好的文化环境。

雷阳街道组织志愿者通过多种形式进行广泛宣传,在社区、小区宣传栏张贴“护苗绿书签行动”海报,向居民发放宣传手册,提高居民对保护未成年人远离不良文化的认识。街道综合行政执法队对书店、文具店等场所进行集中检查,严厉打击非法出版物和

有害信息。同时,工作人员还向商家宣传“护苗·绿书签行动”的重要意义,要求他们自觉遵守法律法规,共同为未成年人的成长保驾护航。

雷阳街道举办以“绿色阅读健康成长”为主题的读书分享会,让孩子们分享自己喜爱的书籍和阅读心得,感受阅读的魅力;向孩子们宣传网络安全知识,教导他们正确使用互联网,远离不良信息。(通讯员 丁雁朋)



近日,宜秀区大桥街道叶祠社区联合安庆博物馆开展“博物馆文化进社区”红色文化宣传活动,以观看展板、现场讲解等方式讲述外交家黄镇同志矢志报国的一生,引导居民群众厚植家国情怀。(通讯员 蔡琴 摄)

一盔一带 安全常在

遵守交通法规 关爱生命安全



安庆日报公益发布